

2018



# 新时代 郑奋进

## 郑州两会特别报道

【大事记】

### 市十五届人大一次会议主席团举行第四次次会议

本报讯 郑州市第十五届人民代表大会第一次会议主席团第四次次会议昨日下午举行。

大会主席团常务主席马懿、王新伟、白红战、胡荃、王广灿、王贵欣、赵新中、法建强、王福松在主席台前就座。

主席团其他成员出席会议。会议由主席团常务主席白红战主持。会议听取了大会秘书长胡荃作的关于代表审议市人大常委会工作报告、市中级人民法院工作报告、市人民检察院工作报告情况的汇报。

会议听取并审议通过了大会计划预算审查委员会主任委员王广灿作的关于郑州市2017年国民经济和社会发展计划执行情况与2018年国民经济和社会发展计划草案的审查报告,关于郑州市2017年财政预算执行情况和2018年财政预算草案的审查报告。

会议还听取并审议通过了大会议案审查委员会主任委员王铁良作的关于本次大会代表议案的审查报告。

大会主席团认真审议了大会的各项决议草案。主席团会议分别通过表决,决定

将关于政府工作报告的决议草案、关于郑州市2017年国民经济和社会发展计划执行情况与2018年国民经济和社会发展计划草案及其报告的决议草案、关于郑州市2017年财政预算执行情况和2018年财政预算草案及其报告的决议草案、关于郑州市人民代表大会常务委员会工作报告的决议草案、关于郑州市中级人民法院工作报告的决议草案、关于郑州市人民检察院工作报告的决议草案等6个决议草案,提交各代表团审议,提请大会表决。

大会秘书处组织组组长朱河顺介绍

关于代表酝酿候选人名单草案和候选人提名情况,市十五届人大各专门委员会组成人员人选情况。

会议表决通过了各项正式候选人名单草案;表决通过了市十五届人大各专门委员会组成人员人选名单草案。决定将名单草案印发代表酝酿,提请大会选举和表决。

会议表决通过了大会选举的监票人名单草案,决定了计票人名单,决定将名单草案印发代表,提请大会表决。

省纪委省委组织部换届风气第一巡回督导组参加会议。

## 马懿参加新密代表团审议市人大常委会、市法检两院工作报告时强调 提高站位 围绕中心 依法履职 发挥好代表作用助推国家中心城市建设

本报讯 昨日上午,省委常委、市委书记马懿到市十五届人大一次会议新密代表团,与代表共同审议市人大常委会、市中级人民法院、市人民检察院工作报告。他期望广大人大代表,要提高站位,围绕中心,认真依法履职,在推进郑州国家中心城市建设中发挥更大作用、做出更大贡献。

审议中,孙黎、桑萌萌、肖川等代表先后发言,就推进依法治市、加快国家中心城市等提出了意见建议。听取大家发言后,马懿说,市人大常委会工作报告主题明确、思路清晰、重点突出,通篇

体现了坚持党的领导、人民当家做主、依法治国的有机统一,体现了围绕中心、服务大局、依法履职的总体要求,是一个坚持正确方向、体现法治精神的报告。

马懿指出,郑州经济社会发展形成的良好态势、取得的显著成效,与全市各级人大及其常委会、广大人大代表的努力付出、作用发挥密不可分。近年来,市十四届人大及其常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持党的领导、人民当家做主、依法治国有机统一,着眼大局、履职尽责,积极推进

科学立法、民主立法、依法立法,认真开展法律监督和工作监督,扎实做好重大事项决定和选举任免工作,支持和保障代表依法履行职责,善于将党的主张通过法定程序转化为人民的共同意志和具体行动,有力推动了中央决策精神和省委、市委工作部署的有效落实,为决胜全面小康社会、推进依法治市、加快郑州国家中心城市做出了重要贡献。市法院、市检察院认真履行审判、检察职能,为郑州发展提供了坚强司法保障。

马懿要求,人大代表要强化代表意

识,认真履行职责,发挥表率作用。要树牢“四个意识”,落实“两个坚决维护”,坚定不移地贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中央各项决策部署,找准依法履职与中心工作的切入点、结合点,积极发挥职能作用,促进党委决策部署更好落实。要密切联系群众,充分反映民意,广泛集中民智,关心群众疾苦,忠实代表人民利益和意志。要切实加强自身建设,不断提高依法履职能力,发挥模范带头作用,为加快郑州国家中心城市贡献力量。

### 市领导和代表共同审议 市人大常委会及两院工作报告

本报讯 昨日下午,市委副书记、代市长王新伟在二七区代表团,和与会代表共同审议市人大常委会工作报告、市中级人民法院工作报告和市人民检察院工作报告。

审议中,李志增、高天翼、王登巍、南中洋、刘献志、李爱国、蔡明、刘新领、胡玉清、刘党利、杨海艳、马丹等代表先后发言。代表们认为,市人大常委会及两院工作报告用事实、数据和典型案例说话,文风朴实、条理清晰、亮点纷呈,回顾工作客观实在,总结经验全面深刻,反映问题实事求是,部署工作重点突出,充分体现了全面依法治国、法治郑州建设的要求,是求真务实、改革创新的好报告。代表们表示,完全同意这三个报告。

王新伟说,市人大常委会工作报告特点鲜明,充分体现了“五个到位”,即把握人大工作的政治方向到位、服务大局的责任担当到位、主动履职的精神状态到位、坚持人民主体地位的宗旨意识到位、联系代表服务群众的保障到位,各项工作取得了新成效。两院报告充分体现了司法为民、公正司法的理念,顺应了新时代广大

人民群众对司法工作的新期待新要求。

王新伟表示,当前,郑州正处在全面决胜小康、加快推进国家中心城市高质量建设的关键时期,需要全市人民的共同努力,希望代表们围绕市委市政府中心工作,当好人民群众的忠实代言人、政府工作的监督员、人大工作的宣传员、郑州高质量发展的战斗员,密切联系群众,积极建言献策,多方反映社情民意,更好地履职尽责,汇聚各方力量,为加快郑州发展提供更加坚强有力的支撑。希望市法、检两院继续坚持司法为民、公正司法的工作主线,创新创造,开拓进取,深化司法改革,加强队伍建设,运用现代技术,提升办案水平,推进司法公开,为郑州高质量建设国家中心城市提供更加坚强有力的司法保障。在今后工作中,市政府将自觉接受市人大及其常委会和全体代表的监督,高度负责地办理人大代表提出的议案、建议,高度负责地把人大代表大会赋予政府的各项任务完成好,齐心协力落实好本次大会精神,不断开创全市各项工作新局面。

### 市领导和代表共同审议各项报告

本报讯 昨日,市人大常委会主任白红战来到他所在的新郑市代表团,和代表们共同审议市人大常委会工作报告、市中级人民法院工作报告和市人民检察院工作报告。

市领导吴福民参加审议。

围绕市人大常委会工作报告和法检两院报告,代表们踊跃发言。大家认为,市人大常委会工作报告围绕大局、突出重点、勇于创新、注重实效,体现出人大锐意进取、开拓创新的精神风貌。法检两院报告内容求真务实、重点明确,反映成绩实事求是,总结工作全面客观,目标任务清晰明确。

白红战在审议中建议,要科学编制好五年立法规划,确保立法紧跟市委重大决策部署,体现改革发展要求、回应人民群众关切,更好地发挥法治固本、稳预期、利长远的保障作用;积极向全国人大、省人大争取更多的与省会城市、与加快国家

中心城市要求相适应的立法空间、立法数量和立法权限,为我市经济社会发展和民生改善提供法治保障;及时制定专题询问办法,保障专题询问更加规范有序进行;分期分批组织新一届人大代表进行培训,不断提升代表政治素养和依法履职的能力和水平;真招实招加强常委会“两个机关”建设,勤勉履职,接续奋力,实现人大新作为。

白红战表示,从两院报告中可以看出,法检两院是宪法法律的忠诚维护者,是法治郑州的坚强捍卫者,是人民群众的安全保护者。希望法检两院认真履行宪法和法律赋予的职责,在解决执行难上走前面,在司法体制改革中敢担当,在司法队伍建设方面高素质,调动各方积极性,形成强大合力,创造郑州经验,全力维护社会稳定、服务改革发展,为郑州高质量发展提供坚强的司法保障。

咪咕视频  
 扫码即领 30G 流量

河南移动客户专享:扫码图上方二维码(或短信发送 6418 到 10086),即可领取 30G(10G\*3个月)咪咕视频专属流量。

订购咪咕视频黄金会员(9.9元/月),前两个月每月返还10元咪咕业务费。短信发送6411到10086,马上参加。

会员可另领取120G(20G\*6个月)咪咕视频专属流量。

多用多送:会员当月使用咪咕视频流量超过1G,可领取1G七天通用流量包(每月最多可领取5次)。

- 1. 客户扫描图上方二维码,短信发送6418至10086,登录河南移动手机营业厅或咪咕视频客户端,均可领取30G(10G\*3个月)咪咕视频流量;本活动与原世界杯领流量活动为同一活动,新客户三个月内限领一次。
  - 2. 订购咪咕视频黄金会员,可返还20元咪咕业务费(分两月返还,每月返还10元),返还业务费仅用于冲抵咪咕类的包月业务费用。短信办理方式:发送6411到10086。
  - 3. 咪咕视频专属流量:适用于咪咕视频APP,不包含页面跳转出的第三方页面所产生的流量;流量使用优先级高于基础套餐及流量月包,低于任我看、咪咕视频专属包等专属流量包;首笔赠送流量立即到账,后期分摊流量每月月初到账,仅限当月使用,不可分享、不可转赠,1G七天通用流量包的优先级高于咪咕视频专属流量。
  - 4. 无线固话、数据卡、物联网卡、状态异常(停机、销号、欠费等状态)等客户不享受流量赠送。
- 以上资费及赠送流量等仅限大陆地区使用,不包含港澳台地区。  
 本广告仅是要约邀请,具体活动详情请咨询当地移动营业厅。

中国移动 China Mobile  
 www.10086.cn  
 扫码下载咪咕视频